ĐỀ KIỂM TRA MÔN SỐ HỌC LỚP 6

I. TRẮC NGHIỆM (3 điểm)

      A – Hãy chọn đáp án đúng nhất trong các câu sau.

Câu 1: Số đối của -18 là:

  A. 81
   B. 18
    C. -18
    D. -81

Câu 2: Giá trị của x thỏa mãn x + 4 = -12 là:

  A. 8

    B. -8
    C. -16
    D. -16

Câu 3: Tập hợp các số nguyên là ước của 6 là:

  A. {1;2;3;6}                               B. {-1;-2;-3;-6}  

  C. {0;1;2;3;6}                            D. {
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Câu 4: Nếu 
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  A. x = 
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     B. x = 5
     C. x = -5         D. đáp án khác

       B – Trong các câu sau, câu nào đúng, câu nào sai. (1đ)

1. Tích của hai số nguyên âm là một số nguyên dương.

2. Tổng của hai số nguyên âm là một số nguyên dương.

3. Số 0 là số nguyên dương nhỏ nhất.

4. Khi đổi dấu một thừa số của tích thì tích đổi dấu.

II. TỰ LUẬN (7 Đ)

Bài 1 (3đ): Tính hợp lí 

a) (17 – 35) + 3                    

b) (-145) – (18 – 145)

c) 
[image: image4.wmf]127

-

 - 18 .(3 – 8) 

d) (-6)2 . (-134) + (-6)2 . 34

Bài 2 (3đ): Tìm x biết

a) -13 + x = 35

b) -2x – 25 = -17

c) 2. 
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+

x

 = 10

d) (x – 6)(7 + x) = 0

Bài 3 (1đ)

a) Tìm tất cả các ước của -12

b) Tìm số nguyên n biết n + 8 chia hết cho n + 3 
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Bài kiểm tra 45 phút.

I/ PhÇn tr¾c nghiÖm: (3 ®iÓm)
C©u 1: §iÒn § (®óng) hoÆc S (sai) vµo « trèng thÝch hîp

     a, Tæng hai sè nguyªn d­¬ng lµ mét sè nguyªn d­¬ng.
 
     b, TÝch bèn sè nguyªn ©m lµ mét sè nguyªn d­¬ng.

         

     c, TÝch hai sè nguyªn kh¸c dÊu lµ mét sè nguyªn d­¬ng. 

     d,   - a  =  a 


     e, Sè nguyªn ©m lín nhÊt lµ -1.

     g, Sè 0 lµ ­íc cña mäi sè nguyªn kh¸c 0.

C©u 2: 

     a;  S¾p xÕp c¸c sè sau theo thø tù gi¶m dÇn: 

                -1928; 2007; -2008; 128; 0; 1
     b;  §iÒn dÊu thÝch hîp ((, (, =) vµo « trèng:

    (-2007).(-2008)       0 ;  
(-5)105        0; 
 

5. 6       5.(-6)   ;              15.  6          15. - 6

II/ PhÇn tù luËn: (7 ®iÓm)


Bµi 1: Thùc hiÖn phÐp tÝnh mét c¸ch hîp lý

      a)  (+135 ) + (-234 - 135)  


                  

      b) -26. 3 + (-3). 74

      c)  ( -172 ) - (234 - 172)  


            

      d) 26. (-5) + 5. (-74)


Bµi 2: T×m x, biÕt:
     a,  2x  + 3 = -7



     b,  205 + 3x  = 125 - (-5)2 

     c, - x -12+15 = -2

    d, - 2.x – 26:2 =-11


Bµi 3: 

     T×m c¸c sè nguyªn x, y biÕt:    x . (y + 1) = 5
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